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Analysis of Teachers’ Feedback Response  
Total Response Received: 49* 

(Full-Time Teacher-30 & SACT-19)  
 
(All the entries are in Percentage w.r.t. 49* faculty members) 
 
  
Qn 1. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reϐlected in college 
decisions.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 

(D)  

40.8%  46.9%  12.2%  -  
Strongly agree 

& agree  87.7%  

  

  
  

Qn 2. The academic environment and the ambiance in the college is highly favourable.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 

(D)  

34.7%  57.1%  6.1%  2% 
Strongly agree 

& agree  91.8%  
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Qn 3. Applicability/Relevance of learning objectives and course outcomes of the syllabus is 
excellent.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly  

Agree  
(A)  

Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 
(D)  

36.7%  51%  10.2%  2% 
Strongly agree 

& agree  87.7%  

  

  
  

Qn 4. The timely coverage of syllabus is possible in the allotted number of teaching hours.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 

(D)  

42.9%  44.9%  6.1%  6.1% 
Strongly agree 

& agree  87.8% 

  

  
  
  
Qn 5. The curriculum is designed to promote student centric methods, such as experiential 
learning, participative learning and problem-solving methodologies for enhancing 
learning experiences.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

32.7%  63.3%  4.1%  -  
Strongly agree 

& agree  96%  
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Qn 6. Weightage of the curriculum given to Employability, Entrepreneurship and Skill 
development of the students.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree 

(B)  
Neutral (C)  Disagree 

(D)  

24.5%  57.1%  14.3%  4.1%  
Strongly agree 

& agree  
81.6%  

  

 
  

  
Qn 7. The college library has adequate and relevant books and the library purchases books 
on time.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

32.7%  42.9%  14.3%  10.2%  
Strongly agree 

& agree  
75.6% 
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Qn 8. Laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are 
regularly provided by the college.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 

(D)  

34.7%  38.8%  26.5%  -  
Strongly agree 

& agree  73.5%  

  

 
  

  
Qn 9. Computer facilities and internet connections are available for ICT based teaching to 
the teachers.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

46.9%  40.8%  6.1%  6.1%  
Strongly agree 

& agree  87.7%  

  

 
  

  
Qn 10. College provides good facilities and encouragement to the teachers for continuing 
their research works, presenting the papers in National and International Conferences, 
and organizing conferences & workshops in the college.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

46.9%  44.9%  4.1%  4.1%   
Strongly agree 

& agree  
91.8%  
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Qn 11. There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for the 
teaching staff.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

30.6%  59.2%  6.1%  4.1%  
Strongly agree 

& agree  89.8%  

  

  
Qn 12. Principal/head is approachable and accessible and believes in building 
partnerships and gives due consideration to my academic issues and other grievances 
intime regularly. 
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Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 

(D)  

49%  49%  2%  -  
Strongly agree 

& agree  98% 
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Qn 13. The college gives teachers an opportunity to participate and contribute to various 
committees and encourages them to give suggestions for improvement of the college in the 
committee meetings.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

51%  42.9%  6.1%  -  
Strongly agree 

& agree  93.9%  

  
 

 
  

  
Qn 14. Capabilities/Potential of the staff are fully utilized and Recognition/Appreciation 
are given for the individual work.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

38.8%  46.9%  14.3%  - 
Strongly agree 

& agree  85.7%  
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Qn 15. Data, documents, records and evidences are well maintained.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral 

(C)  
Disagree 

(D)  

34.7%  46.9%  16.3%  2%  
Strongly agree 

& agree  81.6%  

  

 
  

Qn 16. College pays attention to conservation of environment and has taken initiative on 
implementing waste management practices.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 

(D)  

34.7%  46.9%  18.4%  -  
Strongly agree 

& agree  81.6%  
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Qn 17. Rest rooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well 
maintained.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree (B)  Neutral (C)  Disagree 

(D)  

18.4%  53.1%  10.2%  18.4%  
Strongly agree 

& agree  71.5%  

  

 
  

  
Qn 18. Clean drinking water is available in all college premises.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree 

(B)  
Neutral (C)  Disagree 

(D)  

38.8%  53.1%  8.2%  -  
Strongly agree 

& agree          91.9%  
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Qn 19. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 
emergencies.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree 

(B)  
Neutral (C)  Disagree 

(D)  

18.4%  46.9%  22.4%  12.2%  
Agree & 
Neutral  69.3%  

  

 
  

Qn 20. Students are disciplined and respectful to the Staff members.  

Opinions of Answer in Percentage  Scale of  
Opinion  

% of  
Opinion  Strongly Agree 

(A)  
Agree 

(B)  
Neutral (C)  Disagree 

(D)  

26.5%  55.1%  14.3%  4.1%  
Strongly agree 

& agree  81.6%  
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General Observations of Teachers’ Feedback Received  
 
 

  
 

• Feedback was collected from the Teachers based on the facilities, infrastructure, 
curriculum, administration, and policies, an average percentage opinion of 85.3% 
was provided by the teachers.   

• This shows that the infrastructure, academic environment, administration of the 
college is very good. The college improves in providing adequate research facilities 
to the teachers than that of the previous years.  

• Recent curriculum is good for its applicability of learning objectives and course 
outcomes, experiential learning, participative learning and problem-solving 
methodologies. Although, the opinion percentage of 80% points that there is still 
scope of improvement in syllabus, it should make students employable.   

• The college also has to improve the cleanliness of the campus, the facilities of 
providing drinking waters in all college premises, the preservation process of data, 
documents, and records.  

• The lowest opinion percentage of 69.3% about the medical facilities indicates that 
it needs to be improved a lot.   

Recommendations and Suggestions  
• Skill development programmes should be introduced. College authorities should 

promote faculty development programme. 
• The attention should be given for arranging departmental library, puriϐied 

drinking water supply on each ϐloor, cleaning of toilets.  
• Quality improvement teaching room, others equipment.  
• Care should be given to data recording and documentation.  
• Class rooms are not enough for NEP system. More classroom is needed.  
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